

“V超”来了 燃爆激情夏日

为进一步激发市民对足球运动的热爱和关注，打造足球品牌赛事，释放夏日消费新活力，7月12日晚，“好运山东 悦动潍坊”潍坊市首届足球超级杯赛（简称“V超”）开幕式在潍坊奥体公园体育场举行。在当晚举行的揭幕战中，主场作战的潍城队以3:1战胜奎文队，取得开门红。

□文/本报记者 付东升 图/本报记者 杨小凡

“V超”揭幕战吸引近三万名观众现场观赛

潍坊奥体公园体育场从2009年建成以来，曾先后举办过“鲁能·潍坊杯”国际青年足球邀请赛、潍坊国际青年女子足球锦标赛等多项国际赛事，而7月12日晚，这座体育场却因一场纯粹的草根足球赛吸引了近三万名球迷现场观看。

当日下午5时许，离比赛正式开始还有两个多小时，已经有球迷从四面八方会聚到奥体中心，“奎文之心”“潍城西关”“潍城必胜”……很多球迷穿上印有自己家乡符号的球衣前来助阵，球迷中有夫妻，有祖孙三代，还有球友相约，他们来的目的都是为了关注这场潍坊足坛的“一哥”之争。

开幕式现场，群众演员们表演了《盛世鼓韵逐梦绿茵》和歌曲《魅力潍坊》；三位曾入选国青队的潍坊籍球员与100名青训小球员表演了“3VS100”趣味足球赛；随后，运动员、裁判员代表进行了现场宣誓。

“好运山东 悦动潍坊”潍坊市首届足球超级杯赛，作为全省第一个地级市全域参赛的主客场制足球赛，一经官宣就受到了潍坊乃至山东球迷的广泛关注，赛事前期的筹备情况甚至受到了央广网的关注。

本次“V超”参赛球队以地域为名，极大地激发了各个区域之间的参与欲和竞争欲。16个县市区各派一支球队，共有480名本土球员参赛，7月到10月间进行9轮60场比赛，将极大满足球迷的观赛欲望。此外，“V超”的开幕式和揭幕战放到了潍坊奥体公园体育场举行，让草根足球站上更大的舞台。潍城队的球员兼教练李洋洋赛后感慨，自己从小在潍坊踢球，参加各种赛事几百场，“V超”让他第一次感受到了潍坊球迷对足球的炽热告白。

无论是球员还是球迷，都能找到归属感

从“V超”官宣以来，潍城与奎文的揭幕战之争就成为潍坊球迷的热议话题，“奎文门VS城隍庙”“谁是白浪河一哥”，赛前双方球迷的剑拔弩张，让比赛还未开始就带上了火药味。

比赛开始后，两队并没有进行过多试探，都是通过边路向对手发起进攻。开场前15分钟，奎文队多次在潍城队门前制造机会，打出两次较有威胁的射门。潍城队开场后踢得很保守，直到上半场25分钟之后，潍城队左边锋频频利用速度突破到对手禁区，连续获得角球的潍城队终于在第43分钟抓住机会由赵宗凯打进一球，失球后的奎文队还没有稳住阵脚，潍城队14号武浩然利用点球将比分扩大为2:0，潍城队带着2球优势进入下半场。

进入下半场，2球领先的潍城队依然保持强大的攻势，第52分钟，武浩然为潍城队再下一城，将比分改写为3:0。随后的比赛，奎文队放手一搏，比赛第81分钟，奎文队37号蔡帅为奎文队打进了第一粒进球，将比分扳成1:3，这位生在奎文、工作在潍城的小伙子在进球后得到了双方球员的祝贺，最终，潍城队主场3:1战胜奎文队，取得开门红。

因为潍坊奥体公园体育场坐落在潍城区，这场揭幕战也自然而然成了潍城队的主场，潍城队每进一球，主场的加油声震得耳朵发麻，看台上黄色、蓝色的服装海浪一样翻涌。最绝的是，半场休息时，几万部手机的手电筒齐刷刷亮起，看台

秒变星光海，晃得场地里都像落满星星，浪漫得一塌糊涂。

“V超”的参赛球员都是“潍坊制造”，480名参赛球员从快递站、烧烤摊、写字楼、蔬菜大棚里走出来，换上球衣就成了绿茵场的“精灵”。这种全民参与的模式，让更多人有机会参与到足球运动中来，感受到足球的魅力。无论是场上的球员，还是场下的球迷，都能在“V超”中找到自己的归属感和认同感，真正实现了足球的全民狂欢。

为丰富广大市民观赛、休闲、消费体验，此次比赛在潍坊奥体公园内设置了200多个特色摊位，成为“V超”赛场的新场景。据了解，7月19日、20日，“V超”第一轮剩余7场比赛将在各县市区继续进行。



裁判员代表宣誓。



开幕式现场表演。



比赛现场

“菜乡足球小子”镇街争霸赛举行

本报讯(记者 刘晓梅)7月11日晚，寿光市首届“菜乡足球小子”镇街争霸赛在寿光市工人文化宫足球场举行，这场专属于寿光少年的足球盛宴，巧妙地将“中国蔬菜之乡”的深厚底蕴与足球运动的激情相融合。

据了解，本次比赛为五人制，每场比赛时间为40分钟，上、下半场各20分钟，中间休息15分钟。参赛运动员必须是寿光市户籍，以镇街为单位报名，参赛年龄段为2012年9月1日至2014年8月31日。赛事将持续至9月份。

赛场上，球员们斗志昂扬，精湛的脚步，熟练的盘带，巧妙的过人，默契的配合，不时赢得场下观众的阵阵喝彩。

“举办此次‘菜乡足球小子’镇街争霸赛，旨在结合寿光各镇街产业特色，为热爱足球的孩子们提供一个展示自我、锻炼成长、交流学习的平台，打造具有影响力的青少年体育品牌赛事，推动青少年足球事业高质量发展。”寿光市相关负责人表示。

◀ 观众为球员摇旗呐喊。

